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Plano E@D (acompanhar e monitorizar) 
GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS/E.E. (2020/2021 - 2º P)

1. Como classifica globalmente o processo de ensino/aprendizagem do seu educando durante
este período de tempo:

2. Foi dada informação sobre a organização dos trabalhos, com um horário perfeitamente
estabelecido?

3. Relativamente ao número/tempo de sessões síncronas, assinale qual a opção mais adequada:
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95
Respostas

01:19
Tempo médio de conclusão

Fechado
Estado

InsightsMau 1

Pouco satisfatório 7

Satisfatório 24

Bom 50

Muito Bom 13

Insights
Não 3

Sim, em menos de 50 % das d… 3

Sim, em mais de 50 % das dis… 10

Sim, em todas as disciplinas 79

Insights

Diminuir 9

Manter 80

Aumentar 6
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4. Relativamente ao número de tarefas solicitadas aos alunos, assinale qual a opção mais
adequada:

5. Foram promovidas sessões síncronas (por exemplo, sessões em videoconferência) em número
razoável?

6. Considera que o trabalho de articulação desenvolvido pelo professor titular/diretor de turma foi
adequado?

Insights

Diminuir 11

Manter 84

Aumentar 0

Não, foram insuficientes 3

Sim 88

Não, foram demasiadas 4

InsightsMau 0

Pouco satisfatório 0

Satisfatório 6

Bom 21

Muito Bom 68


